

## **Волшебство чувашской вышивки**



В рамках празднования Дня чувашской вышивки в Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района состоялся творческий вечер «Волшебство чувашской вышивки», гостями которого стали члены клуба по интересам «Вучах» и вновь избранный глава администрации Чувашско-Тимяшского сельского поселения Перцев А. П.

Вышивка является важнейшим элементом традиционной культуры чувашского народа и его национальной гордостью. Чувашию неспроста называют «краем ста тысяч вышивок». Задача современного поколения – сохранить достояние чувашского народа и передать его поколению будущему. В рамках празднования Дня чувашской вышивки и с целью его популяризации в библиотеке организована персональная выставка «Чувашские узоры», автором которой является учительница начальных классов Чуваштимяшской средней общеобразовательной школы М. А. Федулова. М. Федулова ежегодно представляет свои работы на выставке рукоделий, проводимых библиотекой. Её работы отличаются аккуратностью и мастерством. Это подтверждается множеством Почетных грамот и Благодарностей главы администрации данного сельского поселения. Марина Анатольевна показала мастер-класс по технике чувашской вышивки: дала советы и раскрыла секреты выполнения узоров. Глава администрации поселения А. Перцев поздравил мастериц и рукодельниц села с Днем чувашской вышивки, пожелал совместной и плодотворной работы.